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Matricola __________________________ Corso di Laurea ____________________________  

CORSI DI 

ELETTROTECNICA   � – TEORIA DEI CIRCUITI   � 

Appello del 12/07/2001  
Esprimere tutti i risultati in forma numerica, indicando l’unità di misura. 
Tempo a disposizione: 90 minuti. 
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are infine: 

nza attiva totale P e la potenza reattiva

P=___________________   

lo equivalente di Norton ai morsetti A

_
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 a(t) =3 2 cos(106t) A  

  e(t) =4 2 sin(106t) V   

 sovrapposizione degli effetti: 
ne alla tensione vc: 

_________ 

te alla tensione vc: 

__________ 

 corrente e la corrente i del generatore di tensione, 
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 totale Q del circuito: 

Q=___________________ 
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